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Tisztelt Kerületi Küldöttgyűlés!

Mint  a  X.  Cserkészkerület  Küldöttgyűlése  által  az  Országos  Tanácsba  választott  cserkész  (XKKGY
2020.02.23./11.), teljesítve a Magyar Cserkészszövetség Alapszabályának 59. § (1) bekezdés g) pontjában
fennálló kötelezettségemet, az Országos Tanácsban végzett munkámról az alábbiakban 

beszámolok:

Megválasztásomkor fő célom a Testület megismerése és megismertetése volt. Igyekeztem, hogy a tanács
döntéseit és magát a Testületet is minél közelebb hozzam a tagsághoz és a csapatparancsnokokhoz.
Meglátásom  szerint  ez  a  cél  bár  nem  teljesen,  de  elég  jól  megvalósult.  Sokatokkal  beszélgettem
informális keretek között, többször évközi minibeszámolót készítettem a szabadidőm függvényében, és
st  kiképzőként  beszámoltam a  jelölteknek az  Országos  Tanács  munkájáról,  a  futó  projektekről,  és
feladatairól. Az elmúlt időszakban sikeresen és hatékonyan képviseltem a kerület érdekeit, ez például az
Ot  megreformálásának  szándékánál  volt  nagyon  nehéz.  A  tagdíjbeszedési  határidő
meghosszabbításakor megkerestem Dénest, és egyeztettünk hogy a döntés fog-e likviditási problémát
okozni a kerület számára. A kerületből, és az ország többi csapataiból is érkeztek kérések a Táborozási
Kabinethez,  hogy  a  táborozási  engedélykérelmek  beadási  határidejét  hosszabbítsuk  meg,  ezt
kezdeményezésemre az Országos Tanács meg is hosszabbította. A Táborozási Kabinetben végzett Ot
összekötő munkám is jelentős.
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A kerületünk elsődleges és legfontosabb érdekének az Országos Tanáccsal kapcsolatban azt látom, hogy
a testületbe (mind a mi kerületünkből, mind a többi kerületből is) olyan tagokat delegáljatok, akik a
lehető legjobban be vannak csatornázva a mozgalomba,  minél  valósabb és élőbb kapcsolatuk van a
mozgalom  cserkészeivel,  csapatparancsnokaival,  és  a  vezetőképzésekkel.  Az  Országos  Tanács
meglátásom szerint  – bár egyre közeledik a tagsághoz – néha még mindig egy távoli  bürokratikus
szigetet képez. Sajnos sok esetben számomra úgy tűnik, hogy akár a felvetődő kérdésekkel, akár az arra
adott válaszokkal, vagy csak a vitafolyamat során a tanács nem reprezentatívan képviseli a tagságot.
Részben a mi felelősségünk ennek felszámolása,  de kérlek benneteket,  hogy ti  is  keressetek minket
kérdéseitekkel,  segítségetekkel,  kéréseitekkel,  tapasztalataitokkal.  Nagyon fontosnak  látom  ennek  a
kapcsolatnak a fejlesztését.

Ot  tagi  munkámban  sokszor  konzultáltam  és  többször  is  dolgoztam  együtt  Parragh  Gellérttel,
határozottan javaslom nektek, hogy Ot tagnak válasszátok meg. (Bocsánat, hogy ezt a beszámolómba
írtam, de személyesen nem tudok veletek lenni, ezért ebben a levélben szerettem volna elmondani.)

Megválasztásom óta két fontos változás történt, amiről be szeretnék még számolni:

2020 szeptemberétől Főtisztelendő Dr. Erdő Péter bíboros úr kérésemre felvett az Esztergom-
Budapesti  Főegyházmegye papnövendékei  közé.  Ez megnehezíti,  de nem lehetetleníti  el  tagi
munkámat. A megváltozott helyzetben is hatékonyan tudom képviselni a kerület érdekeit.

2021. április 8-án megerősítettem a tiszti fogadalmamat, és cserkésztiszti képesítést szereztem.

Kérlek benneteket, hogy fenti beszámolómat és az elvégzett munkámat fogadjátok el, és így erősítsetek
meg feladatomban.

Jó munkát!

Gergely Péter cst. (133.) AA3695-7
Országos Tanács Tag
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A szolgáltató elérhetőségei


Telefon: Magyarországról:1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes      E-mail: ekozig@1818.hu


Webchat: https://webchat.opennet.hu/ekozigazgatas/?ref=ekozig
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  a  NISZ  Nemzeti
Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. – mint szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel
látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A  szolgáltatásra  vonatkozó  részletes  tájékoztató  elérhető  a  szolgáltató  honlapján:
https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum GERGELY
PÉTER ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2021.10.04. 16.56.49


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: GERGELY PÉTER
Születési hely: BUDAPEST                 09
Születési dátum: 1997.06.09.
Anyja neve: FÉNYES KRISZTINA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes





 
	 
		 
	
	 
		 avdh.gov.hu
		 
			 
		
		 
			 avdh.gov.hu
			 
				 
					 urn:eksz.gov.hu:1.0:azonositas:kau:1
				
				 
					 KAÜ
				
				 
					 2021.10.04. 16.56.49
					
				 
					 ID_1d800520-14c7-45f6-a950-bf3bd57195e8
				
				 
					 GERGELY PÉTER
					
				 
					 GERGELY PÉTER
					
				 
					 FÉNYES KRISZTINA
					
				 
					 1997.06.09.
					
				 
					 BUDAPEST                 09
					
			
		
	



		2021-10-04T16:56:53+0200


		2021-10-04T16:57:00+0200




